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Парк «Родинний» (раніше «Великодня») розташований в м. Буча Київської 
області по вул. Пушкінська, вул. Полтавська, вул. Києво-Мироцька. Загальна 
площа парку становить 3 га.

На даний момент існуюче зонування території не відповідає визначеному 
функціональному призначенню і потребує удосконалення системи зонування 
для розробки подальших проектних пропозицій.

На першому етапі організації планувальної структури території парку 
пропонується виділити наступні функціональні зони: вхідну, центральну, 
просвітницьку, обслуговування, тихого, індивідуального та активного 
відпочинку.

Поблизу головного входу проектується зупинка міського транспорту, а сам 
головний вхід буде оформлений сучасною, дизайнерською аркою. Центральну 
площу пропонується акцентувати тематичною скульптурою на родинну 
тематику та доповнити красивоквітучими насадженнями. У просвітницькій зоні 
розташується міні-амфітеатр з екологічно чистих матеріалів. Територія 
зониактивного відпочинку є найбільшою за розмірами, оскільки має виконувати 
головну функцію парку -  забезпечення цікавого дозвілля та розваг для родини. 
Дана зона включатиме декілька підзон: розвиваючу з майданчиками та місцями 
для проведення мастер-класів; розважальну з дитячими майданчиками для 
різних вікових груп; спортивну з різноманітними за спрямуванням 
майданчиками і вуличними тренажерами.

Зона тихого відпочинку проектується в регулярному стилі з рядовими 
посадками, сучасними лавами та ліхтарями. Також в зону тихого відпочинку 
включено доріжки та алеї, які використовуються як прогулянкові та одночасно 
забезпечують комфортний рух по території обєднуючи всі запропоновані для 
облаштування зони. Територія індивідуального відпочинку буде розподілена на 
дві локації, в яких будуть розроблені комфортні місця відпочинку. Зона 
обслуговування представлятиме собою кафе з місцями для відпочинку та 
споживання їжі, як на відкритому повітрі, так і в приміщенні.

У ході передпроектного аналізу території було встановлено 
невідповідність існуючих на даний час зон функціональному призначенні 
території. Запропоноване зонування території дозволить підвищити її 
функціональність та удосконалити планувальну організацію території.

* Науковий керівник -  д.б.н., доцент Сидоренко І.О.
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